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JLCTICHIE C OCTATHOM




3asL, 1 Konobok noaenunm TpeyrosibHUKK
nopoBHY. CKOSIbKO TPEYrosisHUKOB
OoCcTanochb Kaxaomy?




Ilnca n gBa kKonobka nogenunn Kyoukn
mexay cobon. Ckornbko KybunkoB
OoCTanocb Kaxgomy?




7:3=2(oct 1)

7 - penumoe
3 — genuTtenb

2 — HenonHoe
yacTHoe

1 - ocTaToOK

/R

:3*2+

UToObI HANTK genMmMmoe npwu
OeneHum ¢ octaTtkom, Haao
YMHOXXWTb HEMOJSTHOE YacTHOE Ha
aenuTerib U K NonyyYeHHOMY
npoun3BeaeHnto NpndaBnTb

o
OCTaTOK |




 Mo)xeT nn octaTtok ObITb DonbLUe
nenntena?

* MoXeT nn oH ObITb paBeH OenUTento?
» Kak Hantn genmmoe no HenosfiHoMy
YaCTHOMY, OENUTENIO N OCTaTKy?




Ne532  3anonHu tabnuuy
Nennmoe |Hdenutenb |HenonHoe |OcTaTokK
yacTHoe
647 81
397 10
84 25 11
Wdsf =




« Kakne ocrtaTku MOT'YT MNMOJTYHUTBLCA TPU

AerneHnn pasnmnyHbix Yncen Ha 3; Ha 8; Ha
21: Ha 997




Ne535

[MpoBepbTE paBEHCTBO M HA30BUTE
oenvmoe, Aenuterb, HernomnHoe YacTHoe U
OCTaTOK.

a) 2053=84*24+37
6) 4106=79*51+77
8) 2891=2*1000+891

e




[MlpuaymanTte 4ncno, Npu geneHnm KoToporo:
* a) Ha 13 nony4yaeTcs oCcTaToK 2
* ©) Ha 33 nony4aeTcsa octaTtok 11




